

Írta: Vincze Dezsőné

## „FÉSZEK” EGYESÜLET

Egyesületünk állami gondozásban élő gyerekek, nevelőszülői családok és szakemberek egyesülete. 6 évvel ezelőtt jegyezték be, 1998-ban kiemelten közhasznú szervezetté nyilvánították. Azt gondoljuk, itt van az ideje, hogy a nyilvánosság elé lépjünk, és szélesebb körben megismertessük magunkat. Ennek apropóját a közelmúltban megrendezésre került FÓRUM-unk adta.

Az önszervezés és érdekérvényesítés mellett több állami feladatot is átvállaltunk a gyermekvédelem területén:

1. Nevelőszülői és helyettes szülői hálózatot működtetünk, ahol 10 családnál 41 többnyire állami gondoskodásban élő gyermek nevelkedik.
2. Gyermekjóléti Szolgálatot működtetünk Diósdon.
3. Megalapítottuk a „FÉSZEK” Gyermek Átmeneti Otthonát, mely 1999. május 1-jén kezdte meg működését Érden.

Tevékenységünket elsősorban Pest megyében fejtjük ki, de Egyesületünk országos civil szervezet.

Egyesületünk három tagja az Országos Család- és Gyermekvédelmi Intézet által kiképzett FIKSZ-tréner. Ez azt jelenti, hogy olyan családok felkészítését végezhetik, akik úgy döntöttek, hogy helyettes szülők, illetve nevelőszülők szeretnének lenni. Az első negyven jelentkező képzése már meg is történt, 20 fővel Érden és 20 fővel Abonyban. Ők a 28 órás döntés-előkészítő tréningen vettek részt, és ennek a képzésnek a zárórendezvényére került sor Abonyban 1999. április 17-én, és Érden április 24-én. A fórumokon a képzés résztvevőin, leendő nevelőszülőikön kívül meghívott vendégeink is voltak, többek között önkormányzatok munkatársai, nevelési tanácsadók, gyermekjóléti szolgálatok, családsegítők vezetői és munkatársai és számos vezető-szakember, iskolák és óvodák vezetői és gyermekvédelmi felelősei, a Kisebbségi Önkormányzat vezetője.

A vendégeink mellett a fórumok aktív közreműködői voltak még olyan vérszerinti szülők, akiknek gyerekei valamilyen oknál fogva intézményes ellátásban vannak, illetve több állami gondozott és volt állami gondozott fiatal, akik nevelőotthonokban, nevelőszülői családoknál szerzett, és vérszerinti szüleikkel kapcsolatos élményeikről, emlékeikről beszéltek.

Így mindkét fórumon példák illusztrált értékes párbeszéd alakult ki a magyarországi, elsősorban a Pest megyei család- és gyermekvédelem helyzetéről.

A „FÉSZEK” Gyermek Átmeneti Otthonának ünnepélyes megnyitójára is ekkor került sor. Ez az otthon krízishelyzetbe került gyerekek átmeneti otthona lesz azok számára, kiknek lakóhelye szerint illetékes önkormányzat feladatátvállalási szerződést kötött, illetve köt Egyesületünkkel erre a feladatra. Ennek értelmében tehát jelenleg Százhalombatta és Diósd rászoruló gyerekeit várjuk az otthonba, de a közeljövőben remélhetőleg Érd és környékének több települése is rájön arra, hogy alapellátási kötelezettségeit a gyermekvédelemben így tudja biztosítani a nehéz helyzetbe kerülő gyerekei számára.

Az Egyesület a krízisotthon mellett helyettes szülői hálózatot is működtet Érd és Abony környékén, ami ugyanúgy az alapellátás része.

Az Egyesület feladatait az állami normatívából, az önkormányzatokkal kötött szerződésekből, valamint egy Phare pályázatból nyert nagyobb összegből tudja ellátni.

Forrásaink a vállalt feladatokhoz viszonyítva igen csekélyek, ezért örömmel vennénk minden adományt és bármilyen segítséget!

Vincze Dezsőné elnök  
„FÉSZEK” Egyesület

2030 Érd, Mályva u. 3.  
Tel/fax.: 23/375-843